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1. Kapcsolédas az intézményhez (2014_DPR_hallg)

1.1. Az intézmény melyik karan tanul? Kérjlik, valasszon az alabbi listabdl! (Ha tébb szakon tanul, arra gondoljon, amelyet
fontosabbnak, fészakjanak tart!)

Miszaki Kar 100% n=141
Milyen szakon tanul? (MK)
Epitészmérnaki 12.8% n=141
Epitdmérnoki 15.6%
Gépészmérnoki 27%
Kérnyezetmérnoki 5.7%
Lean szakmérndk 5.7%
Létesitménymérnoki 2.8%
Mechatronika 13.5%
Min&ségiranyitasi szakmérnok 1.4%
Miszaki menedzser 10.6%
Telepiilésmérnoki 3.5%
Tervezd épitészmérnoki 1.4%
1.2.1 Képzési tertilet
Gazdasagi 0.7% n=140
Muszaki 98.6%
Természettudomanyi 0.7%
1.2.2. Képzési forma
Ba/BSc 75.5% n=139
Ma/MSc 14.4%
Egységes és osztatlan képzés (pl. jogasz, orvosképzés) 0%
Egyetemi — hagyomanyos képzés 0.7%
Fé&iskolai — hagyomanyos képzés 0.7%
Fels6foku szakképzés/felsboktatasi szakképzés 2.2%
Szakiranyu tovabbképzés, rezidensképzés 1.4%

Kiegészitd, diplomas képzés, egyéb 5%
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1.3 Milyen tagozaton tanul ebben az intézményben, ezen a szakon?

n=141

nappali 69.5%
esti 0%
levelez6 30.5%
tavoktatas 0%
1.4 Milyen finanszirozasi formaban tanul On jelenleg ebben az intézményben, ebben a képzésben?
allamilag tdmogatott 77.3% n=141
koltségtéritéses 22.7%
1.5. Melyik évben kezdte meg tanulmanyait ezen a szakon?
2005-ben, vagy azelétt 0.7% n=141
2006 0%
2007 0.7%
2008 6.4%
2009 5.7%
2010 14.2%
201 14.2%
2012 22%
2013 32.6%
2014 3.5%
1.6. Atlagosan milyen tanulmanyi eredménnyel (osztalyzattal) végzi On ezt a szakot?
elégséges 4.3% n=139
kozepes 49.6%
jo 34.5%
jeles, kivalo 11.5%

1.7. Az ebben az intézményben, ezen a szakon tanul6 tébbi diak tanulmanyi eredményéhez képest az On tanulmanyi eredménye
jellemzéen jobb, vagy rosszabb?

n=141

sokkal rosszabb, mint a tdbbieké 0.7%
valamivel rosszabb, mint a tébbieké 9.2%
kb. ugyanolyan, mint a tébbieké 49.6%
valamivel jobb, mint a tdbbieké 32.6%
sokkal jobb, mint a tébbieké 7.8%

Fels6oktatasi szakképzés
n=116

Igen, a kérddiv alapjaul szolgald intézményben 12.9%
Igen, mas felsboktatasi intézményben 12.1%
Nem szeretnék 75%
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Alapképzés (BA/BSc)

Igen, a kérdéiv alapjaul szolgalo intézményben 14.2% n=13
Igen, mas felsoktatasi intézményben 4.4%
Nem szeretnék 81.4%
Mesterképzés (MA/MSc)
Igen, a kérdéiv alapjaul szolgalo intézményben 40.2% n=127
Igen, mas felsoktatasi intézményben 23.6%
Nem szeretnék 36.2%
Szakiranyu tovabbképzés, rezidensképzés
Igen, a kérdéiv alapjaul szolgald intézményben 1% n=108
Igen, mas felsoktatasi intézményben 10.1%
Nem szeretnék 78.9%
Doktori (PhD, DLA) képzés
Igen, a kérdéiv alapjaul szolgalo intézményben 14.8% n=11%
Igen, mas felsGoktatasi intézményben 9.6%
Nem szeretnék 75.7%
Egységes, osztatlan képzés (pl. jogasz, orvosképzés)
Igen, a kérdéiv alapjaul szolgalo intézményben 0.9% n=107
Igen, mas felsoktatasi intézményben 0.9%
Nem szeretnék 98.1%
2. Egyéb fels6foku tanulményok
2.1. Tanul jelenleg egyéb szakon is?
igen 2.8% n=141
nem 97.2%
2.1.2. Milyen képzési formaban?
Ba/BSc 25% n=4
Ma/MSc 50%
egységes és osztatlan képzés (pl. jogasz, orvosképzés) 0%
egyetemi - hagyomanyos képzés 0%
féiskolai - hagyomanyos képzés 0%
doktori képzés - PhD, DLA 0%
szakiranyu tovabbképzés, rezidensképzés 0%
diplomas képzés 0%
kiegészité képzés 0%
fels6foku szakképzés/felsdoktatasi szakképzés 25%

2014.07.03 EvaSys kiértékelés Oldal2



Alcsoport DPR_2014_hallgato_ MK

2.2. Van felséfoku végzettsége?

igen 27% n=141
nem 73%
2.2.2. Milyen képzési formaban szerezte? Kérjik, a legmagasabb szint(i végzettséget jelélje be!
Ba/BSc 71.1% n=38
Ma/MSc 0%
egységes és osztatlan képzés (pl. jogasz, orvosképzés) 0%
egyetemi - hagyomanyos képzés 10.5%
féiskolai - hagyomanyos képzés 10.5%
doktori képzés - PhD,DLA 2.6%
felséfoku szakképzés 5.3%
3. Nemzetkdzi tapasztalatok
3.1. Milyen szintl nyelvtudasa van az alabbi idegen nyelvekb6l?
(Kérjlk, jeldlje a nyelvismeret szintjét egy otfoku skélan, ahol 1=nem ismeri, 5=nagyon jol ismeri)
57% 171% 279% 393% 10%
3.1.1. angol nyelvbdl: nem : N , nagyon ol n=140,
ismeri v ismeri md=3
elt.=1,1
1 2 3 4 5
36,8% 36,8% 16,5% 6,8% 3%
3.1.2. német nyelvbdl: nem : nagyon ol =133
ismeri ismeri md=2
elt.=1
1 2 3 4 5
. v 90,7% 54% 3,1% 0,8% 0%
3.1.3. francia nyelvbél: nem T nagyon ol n=129
ismeri ismeri md=1"
elt.=0,5
1 2 3 4 5
1. 96,9% 2,3% 0,8% 0% 0%
3.1.4. olasz nyelvbdl: nem - nagyon 6l n=129
ismeri ismeri =
md=1
elt.=0,2
1 2 3 4 5
e 94,5% 4,7% 0% 0% 0,8%
3.1.5. spanyol nyelvbdl: nem Y nagyon jol n=127,
ismeri ismeri md=1"
elt.=0,4
1 2 3 4 5
. 89,1% 86% 23% 0% 0% n=128
3.1.6. orosz nyelvbdl: nem Y nagyon jol &= 1
ismeri ismeri md=1
elt.=0,4
tart.=1
1 2 3 4 5
3.2. On beszél egyéb idegen nyelven?
igen D 6.4% n=141
nem | ) 936%
. . i , . 11,1% 11,1% 33,3% 44,4%
3.3.1. Milyen szint(i nyelvtudasa van ebbdl az alapszintd : 1 : nagyon jol pm
idegen nyelvbl? ! ismeri md=3
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3.4. Felséfoku tanulmanyai alatt tanult hosszabb-révidebb ideig kiilféldén?

igen () 2.1% n=140
nem | ) 97.9%
3.4.1. Osszesen hany alkalommal tanult kiilféldén legalabb egy szemesztert?
Kérjliik, csak a felséfoku tanulmanyok idészakara gondoljon!
nem tanultam :] 33.3% n=3
1 ) 66.7%
2 0%
3 0%
4 0%
5 0%
6 0%
7 0%
8 0%
9, vagy tébb alkalommal 0%
3.4.2. Osszesen hany alkalommal tanult kiilféldén kevesebb, mint egy szemesztert?
KEérjlik, csak a felséfoku tanulmanyok id6szakara gondoljon!
nem tanultam ( ] 100% n=3
1 0%
2 0%
3 0%
4 0%
5 0%
6 0%
7 0%
8 0%
9, vagy tébb alkalommal 0%
3.4.4. Milyen finanszirozassal tanult ekkor kiilf6ldén? Keérjlk, az 6sszes igénybe vett finanszirozast jelélje meg!
Tobb valaszt is megjeldlhet!
Tempus/Erasmus 0sztondij : 33.3% n=3
a fogado fels6oktatasi intézmény 6szténdija 0%
egyéb hazai 6sztondij, palyazat 0%
egyéb kiilfoldiinemzetkézi palyazat, oszténdij (] 33.3%
sajaticsaladi finanszirozas () 33.3%
parhuzamos kilféldi munkavallalas 0%
egyéb forrasbol 0%
3.5. Dolgozott On hosszabb-révidebb ideig kiilf5ldén?
igen () 14.3% n=140
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3.6. A végzettség megszerzése utan tervez-e kiilféldi munkavallalast?

Nem tudomeldonteni () 36.2%

4. Kapcsolédéas a munka vildgahoz

4.1. Jelenleg dolgozik On?

igen 45.4% n=141
nem 54.6%
4.1.1. Ez a munkaviszony:
allandé jellegii és hatarozatlan idétartamu 71% n=62
meghatarozott idétartamu 1.6%
megbizas jellegi (tiszteletdijas, jutalékos, stb.) 1.6%
alkalmi, id6szakos megbizas 6.5%
didkmunka, gyakornoki munka 19.4%
4.1.2. Minek tekinti magat inkabb?
fofoglalkozasu diaknak 27% n=63
féfoglalkozasu dolgozoénak (aki tanul is) 73%
4.1.3. Véleménye szerint milyen szakteriileten végzett tanuimanyok feleinek meg a legjobban ennek a munkanak?
csak a sajat szakterilet 14.3% n=63
a sajat és a kapcsolddé szakterlletek 60.3%
egy egészen mas szakterllet 11.1%
barmilyen szakterilet 14.3%
4.2. Mennyire tartja valésziniinek a szakteriileten beliili elhelyezkedést a szakon szerzett diplomaval?
Biztosan sikeriil elhelyezkednem a szakterileten belil 32.4% n=13%
Valdszinlleg sikerll elhelyezkednem a szakterileten belul 51.1%
Nem tartom valészinlinek, hogy sikerll munkat talalnom a tanult szakteriileten 13.7%
Biztosan nem sikeril munkat talalnom a tanult szakterileten 0.7%
Nem szeretnék a tanult szakterileten elhelyezkedni 2.2%

4.5. Sok ok van, ami miatt valaki diplomat akar szerezni. Kérjiik, jelélje be, hogy a felsoroltak kéziil melyik az a két szempont, amik On
szamara a legfontosabbak!

4.5.1. Munkanélkilliség elkeriilése 11.8% n=272
4.5.2. Magas jovedelem 29.4%
4.5.3. Tarsadalmi megbecstlés 8.8%
4.5.4. Vezet6i pozicio, karrier 14.7%
4.5.5. Kotetlenebb életmod 13.2%
4.5.6. Kulfoldi munkavallalas 1.5%
4.5.7. Szakmai, intellektudlis fejl6dés 20.6%
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5. Személyes adatok

5.1. Az On neme?

ferfi
ndé
5.3.1. Milyen telepiilésen lakott On 14 éves koraban?
Ez a telepiilés kiilfoldon (nem Magyarorszagon) van?
igen
nem

5.4. Milyen tipusu kézépiskolai osztalyban szerzett érettségit?
gimnazium - hagyomanyos 4 osztalyos
6,8 osztalyos (szerkezetvaltd) k6zépiskola, kéttannyelvii gimnazium
szakkozépiskola

egyéb

5.5. Mi volt az On édesapjanak legmagasabb iskolai végzettsége akkor, amikor On 14 éves volt?

legfeljebb 8 altalanos

szakmunkasképzd, szakiskola (érettségi nélkul)
szakkozépiskola, technikum

gimnazium

féiskola

egyetem

nem tudja, nem ismerte, nem élt

5.6. Mi volt az On édesanyjanak legmagasabb iskolai végzettsége akkor, amikor On 14 éves volt?

legfeljebb 8 altalanos

szakmunkasképzd, szakiskola (érettségi nélkul)
szakkdzépiskola, technikum

gimnazium

féiskola

egyetem

nem tudja, nem ismerte, nem élt

5.7. Osszességében hogyan itéli meg csaladja anyagi helyzetét On 14 éves koraban?

az atlagosnal sokkal jobb

az atlagosnal valamivel jobb
nagyjabol atlagos

az atlagosnal valamivel rosszabb

az atlagosnal sokkal rosszabb

2014.07.03 EvaSys kiértékelés

68.1% n=141

31.9%

6.5% n=139

93.5%

36.7% n=13%

7.9%

51.8%

3.6%

5.8% n=139

36%

21.6%

4.3%

17.3%

13.7%

1.4%

5.1% n=138

18.8%

27.5%

16.7%

21%

10.1%

0.7%

5.1% n=137

27.7%

46%

17.5%

3.6%
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5.8. Van a csaladjaban az Onéhez hasonlé szakteriileten végzettséget szerzett, e szakteriileten dolgoz6 csaladtag? Kérjiik a szlil6i és
nagyszléi kérre gondoljon!

igen, szlilok és nagysziilok kozt is van kapcsolods szakmaju csaladtag 2.2% n=13%
igen, csak a szuldk kozott 10.8%
igen, csak a nagyszulék kozott 3.6%
nincs 83.5%

A Debreceni Egyetem kompetencia fejlesztése és szolgaltatas nyujtasa

Kérjik mérlegelje, hogy On szerint a munkaeré kivalasztas soran mennyire fontosak a kdévetkez6 attitidék? (71=egyaéltalan nem
fontos; 2=nem fontos 3=kdzepesen fontos; 4=fontos; 5 =nagyon fontos; 0=nincs véleménye)

. . . 0% 3% 17,3% 45,9% 33,8% -
optimista szemléletméd jellemzi ] 5 b
md=4
elt.=0,8
tart.=3
1 2 3 4 5
0% 0,7% 6,7% 415% 51,1% =
figyelmet szentel a részleteknek feladatvégzés soran : T 5 i
T T d=5
g}t.=0,7
tart.=1
1 2 3 4 5
N Yo 2 . . 0% 0% 45% 37,3% 58,2% =
teljesitési helyzetben hatarozottan, magabiztosan lép 1 T 1 v 5 Qﬂlﬂ“s
fel T md=5
elt.=0,6
tart.=1
1 2 3 4 5
. . . N . g 2L “ 2 0% 23% 10,5% 48,1% 39,1% =
hatékonyan képes képviselni érdekeit, allaspontjat 1 1 5 2“_1:3432
masokkal szemben Tl md=4
tar't =1’
1 2 3 4 5
. . - P . 15% 16,5% 39,1% 33,1% 9,8% -
térekszik az iranyitasra, a kontroll magahoz 1 X 1 X 5 gt._L%%
ragadasara egy csoportban ’ v ' md=3
tar't =é
1 2 3 4 5
- " . . . . 0% 08% 17,4% 43,2% 38,6% =
egyiittm(ikod6 szandék jellemzi konfliktushelyzetben . —S— 5 nez
' v | md=4
elt.=0,7
tart.=3
1 2 3 4 5
. . . 0% 1,5% 13,6% 33,3% 51,5% -
kapcsolatokat tud kialakitani ismeretlen személyekkel : —r—3 5 i
' v ' md=5
elt.=0,8
tart.=3
1 2 3 4 5
0% 23% 231% 454% 292% =
motivaljak 6t a nehéz feladatok : : ; ’ ; 5 iy
—— md=4
elt.=0,8
tart.=4
1 2 3 4 5
T . LTS ” ;. 0% 31% 153% 46,6% 351% =
ambicidzus, illetve motivalja 6t az elérelépés 1 7 5 2t|,1=32ﬂ1
lehetésége md=4
elt.=0,8
tart.=3
1 2 3 4 5
agn o _ag . o . . 0% 5% 26,7% 53,3% 15% =
analitikus déntéshozatali stilus jellemzi 1 2 - 5 2“_1:2308
v ' md=4
elt.=0,8
tart.=15
1 2 3 4 5
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" . . 0% 0,8% 12,1% 43,9% 43,2% =
dontésképes a rutintdl eltérd, ismeretlen helyzetekben . = 5 ez
' v d=4
rer}ﬁ.=0,7
tart.=3
1 2 3 4 5
. . 0% 1,5% 9,8% 386% 50%
magas elvarasokkal rendelkezik a sajat 1 —T o T 5

teljesitményének mindségével kapcsolatban TV T

1 2 3 4 5
. . . 08% 08% 145% 412% 42,7% -
hatékonyan tud megkiizdeni a munkahelyi stresszel : — 5 A
! v d=4
2}1.20,8
tart.=3
1 2 3 4 5

Kérjiikk mérlegelje, hogy On mennyire elégedett azzal, ahogy a kar atadta, fejlesztette az alabbi ismereteket, készségeket. (1=
egyaltalan nem elégedett; 2=nem elégedett; 3=kbzepesen elégedett; 4=elégedett; 5 =teljes mértékben elégedett; 0=nincs
veleménye)

22% 3,6% 35% 453% 13,9%

szakmai elméleti alapok 1 - 2 - 5 n=137
; J atl.=3,
' md=4
elt.=0,8
1 2 3 4 5
. . . 14,8% 32,6% 304% 156% 6,7% -
szakmai gyakorlati jartassag 1 — v T T 5 Ty
' J ' md=3
elt.=1,1
tart.=2
1 2 3 4 5
. . . 76% 13,7% 36,6% 30,5% 11,5% -
szamitégépes ismeretek 1 — T s T
’ v ' md=3
elt.=1,1
tart.=6
1 2 3 4 5
. 212% 30,1% 26,5% 16,8% 5,3% =
idegennyelv tudas ; — T T T 5 s
' v ' md=2
elt.=1,2
tart.=24
1 2 3 4 5
" . 11,4% 159% 33,3% 29,5% 9,8% -
6nallé munkavégzéshez szilkséges készség : , 5 i
' md=3
elt.=1,1
tart.=4
1 2 3 4 5
o, .- . . . 7,5% 9,8% 30,1% 36,8% 15,8% -
csapatmunkahoz sziikséges készség ] . n : 5 iy
. I |
tart.=4
1 2 3 4 5
ot , 10,9% 22,7% 29,7% 289% 7,8% n=128
szervezd készség 1 ) , 5 atl.=3
) ' md=3
elt.=1,1
tart.=9
1 2 3 4 5
s ts . . 5,3% 16% 36,6% 29,8% 12,2% -
kommunikacios készség ] > > 7 . > 5 AN
) v ' md=3
elt.=1
tart.=6
1 2 3 4 5
6,8% 6,8% 356% 356% 152% =
problémamegoldé készség 1 - — Ty 5 s
' v ' md=4
elt.=1,1
tart.=5
1 2 3 4 5
. 4,5% 8,3% 28% 37,1% 22% -
preciz munkavégzés ] o e e e s n=132
’ v ' md=4
elt.=1,1
tart.=4
1 2 3 4 5
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22% 1,2% 37,3% 343% 14,9% =
az egyetemen megszerzett tudas hasznossaga 1 - 1 X 5 gt.E;s
' ' ' md=3'
elt.=1
tart.=3
1 2 3 4 5
. . 22% 14,6% 32,8% 416% 8,8%
oktatas szinvonala (6sszességében) 1 - 5 - 5 (=137,
; i atl.=g,
' md=4
elt.=0,9
1 2 3 4 5
. . 31% 122% 46,6% 27,5% 10,7% =
oktatas targyi feltételei ] . . : 5 AN
' v ' md=3
elt.=0,9
tart.=5
1 2 3 4 5
P 2 o 2,2% 9,6% 244% 43,7% 20% -
épiiletek allapota kiilleme 1 i 1 . 5 ne,
' v ' md=4
elt.=1
tart.=2
1 2 3 4 5
PRy . 4,5% 12%  30,1% 33,8% 19,5% =
hatarid6k betartasa 1 , 1 . 5 Tiis
' v ' md=4
elt.=1,1
tart.=3
1 2 3 4 5
P . £ . . 52% 156% 27,4% 40% 11,9% -
az el6adasok és gyakorlatok 6sszhangja 1 X 1 . 5 e,
' v ' md=4
elt.=1
tart.=1
1 2 3 4 5

A zdld ge)azdaséggal és a z6ld energiaval kapcsolatos kérdések. Elégedettiségét kifejezheti az 1-5 skalan. (7=legkevésbé megfeleld,
5=kivald

37% 104% 41% 33,6% 11.2%

A szak elvégzése soran az elméleti képzésben 1 - N - 5 n=134
milyen mértékben jelent meg a fenntarthatésag elve? ’ v ' ansst
elt.=0,9

A szak elvégzése soran a gyakorlati képzésben 1 - - 5 n=136
milyen mértékben jelent meg a fenntarthatésag elve? at.=3,1

1 2 3 4 5
Llmtt LA 2 . Py 96% 199% 36% 235% 11%
Az elméleti képzésben milyen mértékben foglalkoztak 1 ’ . 5 n=136
a zold-energia ipar, ill. zold gazdasag kérdéskoreivel? ; ! au=s.1
elt.=1,1
1 2 3 4 5
s L . . Py 12,7% 23,9% 33,6% 224% 7,5%
A gyakorlati képzésben milyen mértékben 1 - 5 n=134
foglalkoztak a zold-energia ipar, ill. z6ld gazdasag ' ane
elt.=1,1

kérdéskoreivel?
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Tanulményz)-zi soran a zéld-energia iparhoz, ill. z6ld gazdasaghoz kapcsolédéan melyik témakaért ismerte meg? (T6bb valaszt is
megjeldlhet

napenergia [: 21.2% n=466

geotermikus energia D 10.9%
szilard biomassza D 3.9%
kémyezeti technolégiak () 71%
szélenergia D 11.2%
biogaz ] 4.5%
hulladékgazdalkodas D 8.6%
kérnyezetvédelmi ipar mas teruletei O 3.9%
vizenergia D 7.9%
alternativ jarmiihajtas () 6.4%
energiahatékonysag novelése D 10.7%
egyéb () 3.6%

Kapcsolédik-e a jelenlegi munkaja a zéld-energia ipar, ill. z6ld gazdasaghoz?

igen () 16.9% n=136

nem | ) 83.1%

K&szonijiik, hogy kitoltétte kérdbiviinket! Valaszait az "Elkiild" gombra kattintva régzitheti adatbazisunkban.
Az adatok elmentése az internet sebességétél fiiggéen néhany masodpercig is eltarthat.
Kérjlk, varja meg az adatmentés végét jelz6 lizenet megjelenéseét!
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| Hisztogram skalazott kérdésekhez

3.1.1. angol nyelvbél:

3.1.2. német nyelvbdl:

3.1.3. francia nyelvbdl:

nem nagyon j6l nem nagyon jol nem nagyon jol
ismeri ismeri ismeri ismeri ismeri Ismeri
100%T
" | atl.=3.3 | atl.=2 | atl.=1.1
75%T
— elt=1.1 —~ elt=1 — elt.=0.5

50%T

25% n =140 n =133 n =129

3.1.4. olasz nyelvbdl: 3.1.5. spanyol nyelvbél: 3.1.6. orosz nyelvbdl:

nem nagyon 6l nem nagyon jol nem nagyon jol
ismeri ismeri ismeri ismeri ismeri ismeri
100%
| atl=1 | atl.=1.1 | atl.=1.1

75%

— elt.=0.2 — elt=0.4 — elt.=04

50%

25% n =129 n =127 n =128
3.3.1. Milyen szintii nyelvtudasa van ebbél az figyelmet szentel a részleteknek feladatvégzés soran
idegen nyelvbél?

alapszintl nagyon jol 1 5 1
Ismeri

100%T 100%T

| atl.=3.1 ’ | atl.=4.1 ’ | atl.=4.4
75%T 75%T

—~ elt=11 — elt.=0.8
50%T 50%T

n=9 25%+ n =133 25%+

teljesitési helyzetben hatérozottan, magabiztosan

lép fel

hatékonyan képes képviselni érdekeit, allaspontjat

masokkal szemben

torekszik az iranyitasra, a kontroll magahoz
ragadasara egy csoportban

100%+

75%

50%

25%

| atl.=4.5

—~ elt.=0.6

1

100%T

75%T

50%T

25%T

1 5

100%T

75%T

50%T

25%T

motivaljak 6t a nehéz feladatok

100%-

75%

50%-

25%-

| atl.=4.2

— elt.=0.7

100%+

75%T

50%T

25%T

| atl.=4.3

— elt=0.8

100%+

75%1

50%1

25%T
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ambicidzus, illetve motivalja 6t az el6relépés

analitikus déntéshozatali stilus jellemzi

dontésképes a rutintél eltérd, ismeretien

lehetdsége helyzetekben
1 1 1
100%+ 100%+ 100%

’ | atl.=4.1 y | atl.=3.8 ’ | atl=4.3
75% 75% 75%+
— elt.=0.8 — elt.=0.8

50%1T 50%T 50%+
25%1 n =131 25% n =120 25%

magas elvarasokkal rendelkezik a sajat

teljesitményének minéségével kapcsolatban

hatékonyan tud megkiizdeni a munkahelyi stresszel

szakmai elméleti alapok

100%-

75%

50%

25%

100%+

75%T

1 1
100%+ 100%+
| atl=4.4 " " | atl.=3.6
75%+ 75%T
—~ elt.=0.7 — elt.=0.8
50% 50%T
n =132 25%+ 25%- n =137
szakmai gyakorlati jartassag szamitégépes ismeretek idegennyelv tudas
1 1 1
100%T
| atl.=2.7 | atl.=2.5
75%+
— elt=1.1 — elt=1.2

50%T

25%-

n =135

6nallé6 munkavégzéshez szilkséges készség

50%t

25%-

szervez6 készség

n=113

100%T

75%T

50%T

25%

kommunikaciés készség

| atl.=3.1

—~ elt=11

n =132

problémamegoldé készség

preciz munkavégzés

100%T

75%T

50%T

25%

| atl.=3.3
—~ elt=1
n =131

100%T

75%T

50%T

25%

| atl.=3.6

~ elt=1.1

n =132
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az egyetemen megszerzett tudas hasznossaga

oktatas szinvonala (6sszességében)

oktatas targyi feltételei

1 5 1 5 1 5
100%1 100%T 100%T
° | atl=35 ’ | &tl.=3.4 ’ | 4tl=3.3
75%1 75%+ 75%T
—~ elt=1 —~ elt.=0.9 ~ elt.=0.9
50%1 50% 50%T
25%- n =134 25%T n =137 25%T n =131
épliletek allapota kiilleme hatarid6k betartasa az el6adasok és gyakorlatok 6sszhangja
1 5 1 5 1 5
100%+ 100%+
o | atl.=3.7 o | atl.=3.4
75%+ 75%7
— elt=1 —~ elt=1
50%+ 50%7
25%1 n =135 25%1 n =135

A szak elvégzése soran az elméleti képzésben
milyen mértékben jelent meg a fenntarthatésag elve?

A szak elvégzése soran a gyakorlati képzésben
milyen mértékben jelent meg a fenntarthatésag elve?

Az elméleti képzésben milyen mértékben
foglalkoztak a zéld-energia ipar, ill. z6ld gazdasag

1 5

100%+
| atl.=3.4

75%T
— elt=0.9
50%T

25%] n =134

A gyakorlati képzésben milyen mértékben
foglalkoztak a z6ld-energia ipar, ill. z6ld gazdasag

1 5

100%t
’ | atl.=2.9

75%+
—~ elt=11
50%+

25% n =134

1 5

1 5

100%+
| atl.=3.1

75%1
—~ elt=1.1
50%t

25%1 n =136
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Profil

T Alcsoport: Alcsoport DPR_2014_hallgato_ MK

|

A profilvonalban hasznalt értékek Atlag

3. Nemzetkdzi tapasztalatok

3.1.1. angol nyelvbdl: nem - nagyon jol i
ismeri //' ismeri n=140 &tl.=3,3 md=3,0 elt.=1,1
e
3.1.2. német nyelvbdl: nem L/ nagyon jol i
ismeri A ismeri n=133 &tl.=2,0 md=2,0 elt.=1,0
-//
3.1.3. francia nyelvbdl: nem nagyon jol i
ismeri I ismeri n=129 atl.=1,1 md=1,0 elt.=0,5
3.1.4. olasz nyelvbdl: nem U nagyon jol i
ismeri “ ismeri n=129 &tl.=1,0 md=1,0 elt.=0,2
3.1.5. spanyol nyelvbél: nem .l. nagyon jol i
ismeri \ ismeri n=127 atl.=1,1 md=1,0 elt.=0,4
3.1.6. orosz nyelvbdl: nem .\. nagyon jol i
ismeri -1 ismeri n=128 &tl.=1,1 md=1,0 elt.=0,4
\\
3.3.1. Milyen szintii nyelvtudasa van ebbél az alapszinti ‘ -~ ~L. nagyon jol 5 . » B
idegen nyelvbs|? ‘ ‘ ismeri n=9  &tl.=3,1 md=3,0 elt=1,1

A Debreceni Egyetem kompetencia fejlesztése és szolgaltatas nyujtasa

optimista szemléletméd jellemzi 1 =\ 5 =133 Al=41 md=4.0 elt=08
figyelmet szentel a részleteknek feladatvégzés 1 \._ 5 i

Soran \ n=135 &tl.=4,4 md=5,0 elt.=0,7
Itggefsegtém helyzetben hatarozottan, magabiztosan 1 /L 5 =134 Al=45 md=50 elt=06
Ir}‘aétglézglagz:ﬁggnképwseln| érdekeit, allaspontjat 1 J/._/ 5 =133 Al=42 md=4.0 elt=0,7

v

torekszik az iranyitasra, a kontroll magahoz 1 <z 5 )

ragadasdra egy csoportban N n=133 &tl.=3,3 md=3,0 elt.=0,9
egylttm(ikddd szandek jellemzi 1 W&_ 5 _ . _ _
konﬂiktushelyzetben ‘ \ n=132 atl.=4,2 md=4,0 elt.=0,7
kapcsolatokat tud kialakitani ismeretien 1 L 5 )

személyekkel / n=132 atl.=4,3 md=5,0 elt.=0,8
motivaljak 6t a nehéz feladatok 1 { 5 =130 All=40 md=4.0 elt=08
ambicidzus, illetve motivalja 6t az el6relépés 1 L 5 )

lehet8sége n=131 atl.=4,1 md=4,0 elt.=0,8
analitikus déntéshozatali stilus jellemzi 1 4\ 5 =120 Al=3.8 md=4.0 elt=0,8
dontésképes a rutintél eltérs, ismeretien 1 \_. 5 )

helyzetekben \ n=132 4&tl.=4,3 md=4,0 elt.=0,7
magas elvarasokkal rendelkezik a sajat 1 L 5 _ . _ _
teljesitményének mindségével kapcsolatban | n=132 atl.=4,4 md=4,5 elt.=0,7
hatékonyan tud megkiizdeni a munkahelyi stresszel 1 } /._l 5 =131 Al=42 md=4.0 elt=0,8
szakmai elméleti alapok 1 /;/ 5 =137 Al=36 md=4.0 elt=08

P /
szakmai gyakorlati jartassag 1 o 5 =135 4l=27 md=3.0 elt=1.1
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szamitégépes ismeretek 1 Va 5 =131 4l=32 md=3.0 elt=1.1
//
idegennyelv tudas ! '\\ 5 n=113 &t.=2,5 md=2,0 elt.=1,2
6nallé munkavégzéshez szilkséges készség 1 ‘_\ 5 =132 4l=31 md=3.0 elt=1.1
csapatmunkahoz sziikséges készség 1 } /\.,_ 5 =133 4l=34 md=4.0 elt=1.1
szervez( készség ! K 5 n=128 &t.=3,0 md=3,0 elt.=1,1
kommunikaciés készség 1 \._\ 5 =131 41=33 md=3.0 elt=1.0
problémamegolds készség ! L\ 5 n=132 &t.=3,5 md=4,0 elt.=1,1
preciz munkavégzés ! } 5 n=132 &t.=3,6 md=4,0 elt.=1,1
az egyetemen megszerzett tudas hasznossaga 1 i-[ 5 =134 41235 md=3.0 elt=1.0
oktatas szinvonala (6sszességében) 1 )l 5 137 &34 md=4,0 elt=09
oktatés targyi feltétele ! ’l'\ 5 n=131 &tl.=3,3 md=3,0 elt.=0,9
épliletek allapota kiilleme 1 >_. 5 =135 4l=37 md=4.0 elt=1.0
hatéridok betartasa ! I"l ° n=133 &t.=3,5 md=4,0 elt.=1,1
az el6adasok és gyakorlatok 6sszhangja 1 { 5 =135 4l=34 md=4.0 elt=1.0
A szak elvégzése soran az elméleti képzésben 1 l 5 _ . » _
milyen mértékben jelent meg a fenntarthatésag / n=134 atl.=3,4 md=30 elt.=0,9
elve? _/
A szak elvégzése soran a gyakorlati képzésben 1 4 5 i
milyen mértékben jelent meg a fenntarthatésag | n=136 atl.=3,1 md=3,0 elt.=1,1
elve?
Az elméleti képzésben milyen mértékben 1 5 _ . » B
foglalkoztak a z6ld-energia ipar, ill. z6ld gazdasag n=136 atl.=3,1 md=3,0 elt.=1,1
kérdéskoreivel?
A gyakorlati képzésben milyen mértékben 1 ! 5 _ . » B
foglalkoztak a z6ld-energia ipar, ill. z6ld gazdasag n=134 &tl.=2,9 md=3,0 elt.=1,1
kérdéskoreivel?
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